Y106 He cknagbIBaTh NOAOATY
Yucna oaguHakoseble,
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YMHOXEHUEM NMO3HAKOMbLTECD,

(Onb3yUTeCb HOBBIMU 3HAKAMU!







CKOJSIbKO UrpYyLUEK?
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CocTtasb BbIpaxeHue

4+ 4 [+ |4 |+4=16

4 ¥4 =16




3anuwn yMHOXeHUem

[MPOBEPUTb




CnoxeHue 3ameHu
YMHOXEeHuem

4 |+ |4 |+ |4 = |12
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TTposepb cebs %
4+4+4= 12 4*3= 12

5+5+5+5= 20 5= 20
3+3+3+3= 12 3*4= 19
2+2+2= 6 2> 3= 6
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TTpusemnuco Ha ceoe me

4+4+4+4+4 o . 4*5
6+6+6+6 W, +B*3
7+7 L\ﬁg . 3%4
3+3+3+3+3+3 W L T*2

;‘@‘
A
\




A

? Monoaubi!

:




Peww 3aaavy
Baonb agoporu nocaaunu 10 enen.
PacctoaHue mexay cocegHUMU enamu
10m. Kakoe paccTosHue mexay
KpauHUMU enamm?
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C
Jl
Mo BepTUKanu:
A 1.Pe3ynbTaT cnoxeH
cl r 2.CnoxuTtb 4 pasa no 10
y 2 A | 3.Kaxnoe umucno npu
1 CNOXEHUMN.
YIM|IH|O| X|E H [N |E
4.IMo 3 cnoxwuTb 3 pa3a
M M B
Mo ropusoHTanNm:
A O O A 1.CnoxeHue
OANHAKOBbIX
K E T cnaraeMbilX.
b




Al PA x

«YMHOXEH! 2-CIOXEHNe
OOUHAKOBE « YlCen»




Bbr6epu npasUmbHbIN msm&
20*5=100

20*4=60
20*1=21
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B Kakom BbIpaxeHuu cnoxeHue
Henb3s 3aMeHUTb YMHOXeHUemM?

15+15+15+1H
23+20+23+20+23
4+4+4+4+4+4
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